



Domovy na Orlici
1. máje 104, 517 22 Albrechtice nad Orlicí, IČ 42886171
www.domovynaorlici.cz, e-mail: info@domovynaorlici.cz

Milé PORTO,

dlouho přemýšlím o tom co hezkého o vás napsat a je toho tolik, že pomalu nevím, kde začít.

Když se u mne v kanceláři objevila neznámá paní s nabídkou poměrně drahých seminářů, tak jsem váhal a přemýšlel co mi asi tak přinesou. Většina účastníků z prostředí byznysu, a to nejenom nějakého regionálního, navíc většinou se zaměřením na jasný produkt. Já zástupce sociálních služeb, navíc ani ne soukromých, ale zřizovaných samosprávou. Nic nevyrábíme, nejsme zaměřeni na zisk, nemáme důvod a ani možnost rozšiřovat okruh svých zákazníků a jsme prostě trochu jiní. Ale jsem zvědavý člověk, a tak jsem se přihlásil. Musím s odstupem času přiznat, že to bylo jedno z mých nejlepších profesních rozhodnutí, jaké jsem udělal.

Přihlásil jsem se tedy do programu Moje firma. No a od té doby už to byla jenom samá příjemná překvapení. Úžasný tým, který pro mne tvořila Irena s Markétou. Dozvěděl jsem se spoustu nového, ale také zjistil, že jsem toho už spoustu zapomněl a byl jsem moc rád za připomenutí. Zase jsem se tak nějak vrátil do své role a viděl najednou i své chyby. Bezvadná atmosféra a překvapiví zjištění, že velký svět byznysu je tomu mému v mnoha věcech podobný a že řešíme stejné problémy a máme velice podobné starosti.

Ještě před dokončením jsem musel uznat, že stejné „nakopnutí“ potřebují i moji vedoucí pracovníci a všechny jsem přihlásil do programu VEDOUCÍ. Opět musím říct, že to bylo jedno z těch mých lepších rozhodnutí. Vedoucí, kteří již ztraceli motivaci ji opět našli a spoustu toho jste za mě udělaly vy v PORTU. Moc vám za to děkuji, protože jsem našel zase svůj dobrý tým a můžeme se všichni opět posouvat dál.

No a co je pro mne úplná třešnička na dortu? Absolvováním programu na rozdíl od jiných, pro nás nic neskončilo. Spolupráce dále pokračuje a je skvělá a velice intenzivní. Podporu dostáváme tam, kde ji skutečně potřebujeme a máme pocit, že jsme opravdu všichni na jedné lodi.

Moc vám děkuji za to, že jsem u vás mohl být.

Karel Vacek

ředitel